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фотозображенням. Загалом, використання нейронних мереж у сільському господарстві являє 

собою чудову можливість для інновацій та прогресу в галузі. 
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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ МОДЕРАЦІЇ КОНТЕНТУ У ВЕБ-

ДОДАТКАХ 
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Задача модерації контенту у веб-додатках є невід'ємною складовою роботи багатьох 

інтернет-сервісів. Однак, зростання обсягів контенту та складність його модерації 

створює великий тиск на модераторів та вимагає великої кількості зусиль. Для вирішення 

проблеми було розглянуто основні існуючі рішення на базі штучного інтелекту, а також 

розглянуто алгоритм для побудови моделі модерації контенту. 

  

 Постановка проблеми. У світі інтернету з'являється все більше веб-додатків та 

соціальних мереж, де користувачі можуть додавати свій власний контент. Однак, деякі з 

цього контенту можуть містити небажаний матеріал, такий як насильство, розпалювання 

ненависті та образи. Для захисту користувачів та забезпечення безпечної взаємодії, 

необхідно модерувати контент, що може бути дуже трудомістким завданням для людських 

модераторів. 

 Мета дослідження. Метою цього дослідження є вивчення можливостей використання 

штучного інтелекту для автоматичної модерації контенту у веб-додатках. 

 Результати дослідження. Результати дослідження показали, що використання 

штучного інтелекту для модерації контенту вже здійснюється в деяких веб-додатках та 

соціальних мережах. Один з прикладів використання штучного інтелекту для модерації 

контенту - це система Content Moderator від Microsoft, яка використовує машинне навчання 

та аналіз зображень для виявлення небажаного контенту, такого як насильство, 

розпалювання ненависті та образи. 

Ще один приклад - це система Perspective API від Google, яка використовує машинне 

навчання для аналізу текстового контенту та визначення його токсичності. За допомогою цієї 

системи, веб-додатки можуть автоматично виявляти токсичний контент та блокувати його. 

Існують також спеціалізовані компанії, які пропонують послуги модерації контенту з 

використанням штучного інтелекту. Наприклад, компанія Two Hat Security пропонує систему 
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Community Sift, яка використовує машинне навчання та нейронні мережі для модерації 

контенту у веб-додатках та соціальних мережах. 

Організація процесу модерації у веб-додатку може включати кілька етапів. 

Наприклад, на першому етапі може відбуватися автоматична модерація контенту за 

допомогою системи штучного інтелекту. На другому етапі, контент може бути перевірений 

людським модератором, який перевірить контент, що був помічений як потенційно 

небезпечний або який не був розпізнаний системою AI. На третьому етапі, контент може 

бути перевірений адміністратором веб-додатку, який прийматиме рішення про його допуск 

до публікації. 

Крім того, організація процесу модерації може включати створення списку слів та 

виразів, які вважаються небажаними та які потрібно відфільтровувати. Цей список може 

бути попередньо створений адміністраторами веб-додатку та включати небажані слова, які 

можуть містити образливі або насильницькі висловлювання. 

У разі виявлення небажаного контенту, система модерації може заблокувати контент 

та повідомити адміністраторів веб-додатку про виявлену проблему. При цьому, важливо, 

щоб відбувалася перевірка на правильність роботи системи та її точність, адже помилки у 

класифікації контенту можуть стати проблемою. 

Створення власного AI для модерації контенту - це складний процес, який вимагає 

знань з машинного навчання та програмування. Для створення такого AI можна 

використовувати різні алгоритми машинного навчання, такі як класифікатори, нейронні 

мережі та інші. 

Одним з можливих підходів до створення власного AI для модерації контенту є 

використання готових наборів даних та моделей машинного навчання, які можна 

використовувати для створення власної моделі. Так, наприклад, можна використати відкриті 

набори даних, такі як Wikipedia, Reddit або Twitter, та навчити модель класифікувати 

текстовий контент на основі категорій, таких як насильство, розпалювання ненависті та 

образи. 

Алгоритм побудови штучного інтелекту для модерації контенту складається з 

декількох етапів: 

 Збір та обробка даних. На цьому етапі збираються дані, які будуть використовуватися 

для тренування моделі. Це можуть бути текстові дані, зображення або відео. Потрібно також 

обробити дані та видалити шуми. 

 Підготовка даних для моделі. На цьому етапі дані перетворюються у формат, який може 

бути використаний для навчання моделі. Це може включати векторизацію тексту, обрізку 

зображень та ресайзінг, якщо мова йде про зображення. 

 Вибір та налаштування моделі. На цьому етапі вибирається модель, яка буде 

використовуватися для класифікації контенту. Можуть використовуватися такі моделі, як 

нейронні мережі, SVM або наївний Байєс. Також потрібно налаштувати параметри моделі, 

щоб забезпечити максимальну точність. 

 Тренування моделі. На цьому етапі модель навчається на даних, що були зібрані та 

оброблені на попередніх етапах. Модель навчається розпізнавати різні категорії, такі як 

токсичність, образи та розпалювання ненависті. 

 Оцінка результатів та налаштування моделі. Після тренування моделі необхідно оцінити 

її точність та визначити найкращі параметри моделі. Якщо точність недостатня, необхідно 

провести додаткове тренування моделі або внести зміни в алгоритм. 

 Використання моделі для модерації контенту. 

Наприклад, для створення AI моделі для модерації тексту можна використати Python 

та бібліотеку TensorFlow. На першому етапі збираємо дані для тренування моделі, такі як 

коментарі на форумах або соціальних мережах. Потім проводимо попередню обробку даних, 

включаючи очищення від шуму та токенізацію тексту. Після цього перетворюємо текст в 

вектори за допомогою бібліотеки TensorFlow. Вибираємо та налаштовуємо модель, таку як 
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багатошаровий перцептрон, та проводимо тренування на підготовлених даних. Після 

тренування моделі можна використовувати для автоматичної модерації тексту. 

 Висновки. Використання штучного інтелекту для модерації контенту у веб-додатках 

може забезпечити швидку та ефективну обробку великої кількості даних та зменшити 

навантаження на людських модераторів. Процес модерації може включати кілька етапів, 

включаючи автоматичну модерацію, перевірку людським модератором та остаточне рішення 

адміністратора веб-додатку про допуск до публікації. Однак, важливо забезпечити правильну 

підготовку та навчання систем модерації, адже помилки у класифікації контенту можуть 

стати проблемою для захисту користувачів від небажаного контенту. 
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Дана робота присвячена сучасним розробкам в області проектування пристроїв на 

мікроконтролерах та програмованих логічних інтегральних схемах. В даній роботі 

розглядаються можливості використання апаратно-програмної платформи ArduinoUno та 

модуля радіозв'язку RobotDyn APC220 з точки зору того, що вони є достатньо 

універсальними та практичними інструментами для створення наступних апаратно-

програмних засобів. Основною метою даного дослідження є формування нової концепції в 

сучасних технологіях, яка може одночасно полегшити та покращити життя на 

побутовому рівні. Ця реалізація буде легко інтегруватися, отже, буде встановлено 

позитивний ефект від цієї технологічної розробки. 

У поточний час розвитку високотехнологічних галузей від рівня підприємств повного 

циклу до систем, які інтегруються в побутові сфери життя, можна швидко вирішувати 

сьогоденні проблеми користувачів. Однією з таких проблем є складність та велика 

тривалість процесу підбору товарів за індивідуальними антропометричними даними 

особистості.  

Актуальність даного дослідження полягає у створенні нової концепції для розвитку 

технологічного сектору у вирішенні побутових проблем на базі використання программно-

апаратних засобів та алгоритмів. Даний проект поєднує у собі програмно-інженерну та 

інтелектуальну орієнтації. 

Основна концепція проекту полягає у створенні особливого простору в магазинах, де 

наявна функція підбору предмету одягу та інформаційних засобів технічного аналізу та 

оцінки параметрів людини для видачі подальших рекомендацій. Дана функція призначена 

для розпізнавання та оцінки фізіологічних даних й вимірів тіла конкретної людини. Після 

аналізу отриманих даних, користувач отримує повну інформацію щодо критеріїв пошуку 

конкретного товару, який задовольнятиме його за  фізичними вимірами.    

Головний підхід отримання правильних вхідних даних, які будуть більшою частиною 

задовольняти критерії запиту - це розгляд людини зі сторони індивідуально-типологічної 
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